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360-stupňové hodnotenie dodávateľov
V SPS prípade je možné vykonať 360-stupňové hodnotenie dodávateľa v závislosti od projektu pomocou dotazníka. Spoločnosť 

STRABAG môžete hodnotiť na základe svojich skúseností z riadenia projektov.

Jednotlivé kritériá môžete ohodnotiť jednou až piatimi hviezdičkami; priemer sa potom zobrazí ako celkové hodnotenie. Ak sa 

niektoré kritérium nedá hodnotiť, pole môžete nechať prázdne. 

Hodnotenie si vyžiada spoločnosť STRABAG. Na vyplnenie dotazníka sa vyberie kontaktná osoba dodávateľa. Na dotazník môže 

odpovedať len táto osoba. Po vyplnení dotazníka ho už nie je možné zobraziť.

Spustenie hodnotenia

V dlaždici "Moje úlohy" na úvodnej stránke SPS máte úlohu vykonať 360-stupňové hodnotenie pomocou dotazníka. 

Kliknutím na ikonu ceruzky spustíte úlohu.

 

Vykonanie hodnotenia

Teraz môžete ohodnotiť STRABAG pre každú otázku pomocou päťhviezdičkovej stupnice (od jednej hviezdičky = "slabý" po päť 

hviezdičiek = "veľmi dobrý"). Priemer jednotlivých hodnotení dáva celkové hodnotenie. 

Odpovede na každú jednotlivú otázku sú povinné (povinné polia sú označené  ), ale na otázky môžete odpovedať v ľubovoľnom *

poradí. 

Kliknutím na tlačidlo "Next" (Ďalej) sa zobrazí ďalšie kritérium, kliknutím na tlačidlo "Previous" (Predchádzajúce) sa zobrazí 

predchádzajúce kritérium.
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Poznámka: Ak chcete dotazník úplne odmietnuť a nevyplniť ho, môžete kliknúť na červené tlačidlo "Odmietnuť". Táto možnosť je 

vám k dispozícii počas celého dotazníka. 

Na konci dotazníka máte možnosť poskytnúť spoločnosti STRABAG ďalšiu spätnú väzbu v rámci kritéria "Ďalšie návrhy, pochvaly, 

kritika alebo sťažnosti". Ak tu chcete uviesť pripomienky, zaškrtnite políčko "Ďalšie návrhy, pochvala, kritika alebo sťažnosti" . *

Následne vyplňte príslušné povinné pole "Comment (Komentár)." 

Ak si neželáte uviesť žiadne ďalšie návrhy, zaškrtnite políčko "Neuplatňuje sa":
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Potom vyplňte hodnotenie kliknutím na tlačidlo "Kompletný prieskum". V tejto chvíli ešte prebieha schvaľovanie hodnotenia zo 

strany STRABAG. Týmto sa hodnotenie z vašej strany končí.
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